

图/说/天/下

## 失踪106天 胡鑫宇遗体已找到

1月29日,江西省上饶市公安局发布警情通报,1月28日12时25分许,铅山县公安局接到群众电话报警称,在河口镇金鸡山区域树林中发现一具缢吊尸体。接报后公安机关迅速派员赶到现场勘查,发现死者衣着与2022年10月14日致远中学学生胡鑫宇失踪时衣着一致。随即商请检察机关派员监督,邀请家属代表及其委托律师全程见证。

1月29日,公安机关对死者生物检材进行DNA检验,确定死者系胡鑫宇。

现场勘查过程中发现一支录音笔,已送专业机构鉴定。同时,公安机关已邀请国内权威刑事技术专家到现场参与勘验。调查、检验工作正在紧张进行中。有关情况将及时向社会公布。

## 老夫妻花21万元 买17根金手镯给后辈



近日,江苏徐州新沂的一对老夫妻花21万元购买17根金手镯(上图),当作后辈的新年礼物。

老人的儿媳张女士告诉记者,两位老人年近九旬,有6个儿子,1人在本地工作,6人在外地。两位老人是铁路系统的退休职工,两人每月退休金共约1万元,但生活很节俭,“旧东西舍不得扔,总是吃剩饭剩菜”。

除夕当晚,一家人吃完饭,向老人磕头拜年。两位老人拿出17根金手镯,发给家中儿媳、孙女、孙媳妇。

张女士说:“往年过年,爸爸妈妈一般都发红包,今年的礼物比较贵重。17根金手镯的款式、价格一样,老人希望平等对待所有晚辈。”

“老人年纪大了,希望能处理财产,也给我们留个念想。”张女士说:“收到金手镯,我们既惊讶又感动,会好好保存。”

## 夫妻刮蹭后跑路 将孩子遗忘在现场

1月28日,湖南常德,一对夫妻与一辆路虎汽车发生刮蹭后,因协商赔偿未达成一致开车离开,并将孩子遗忘在现场,路虎车主等待6小时交还孩子。

路虎车主张先生称,当时孩子父母协商赔偿未果,趁自己不注意开车离开,将孩子忘在原地,自己等待近6小时,至晚10时才等到孩子父母。

张先生晒出的视频显示,小孩子坐在驾驶位上,手扶方向盘,笑得很开心的样子。

据报道,因得知对方家庭条件不好,只收取了部分赔偿。

张先生还表示,他当时没报警,是担心对孩子心理造成创伤,第一次遇到这样的父母,觉得这对父母的行为是种不好的教育。



## 淌凌首现

这是1月27日在黄河济南泺口段拍摄的淌凌(无人机照片)。受寒潮天气影响,黄河济南段出现今冬首次淌凌。淌凌又称“流冰”,是冰块在河面上漂浮和流动的现象。



## 冰屋火锅

1月28日,游客在哈尔滨中央大街的“冰屋”内品尝“冰屋火锅”。时下正值“冰城”哈尔滨市的冰雪旅游旺季,在中央大街上,一处用冰块搭建而成的“冰屋”成为众多游客参观体验和拍照留影的“打卡地”。



## 火星表面

当地时间1月28日,路透社发布的一张照片显示了火星表面的丘陵、陨石坑和圆形裂缝,酷似动物的面孔。据悉,这张照片由美国航空航天局火星侦察轨道器拍摄。

## 有人插队 让他买到中奖彩票

近日,美国佛罗里达州德尔雷比奇43岁男子史蒂芬·埃斯皮诺萨因为遭人插队,意外中了100万美元(约合人民币678万元)的彩票。

埃斯皮诺萨回忆购买彩票当天,他结束一天的工作后,准备在当地一家超市彩票机上买一张彩票。当时,一名男子插队,抢先出现在彩票机前。埃斯皮诺萨说,因为懒得争论,他后来跑到人工柜台去买了彩票,没想到因为这样中了100万美元的奖金。

埃斯皮诺萨购买的彩票是佛罗里彩部门推出的一种刮刮乐,最高开出过2500万美元的奖金。埃斯皮诺萨选择扣除税款后,一次性取出82万美元的奖金。他说,准备给家里换套更大的房子。

## 韩国人均大米 消费量再创新低

韩国统计厅1月27日发布的数据显示,由于饮食习惯改变等原因,韩国人均大米消费量近年来持续下滑,去年创下自1962年开始统计以来的新低。

数据显示,韩国去年人均消费大米56.7公斤,比2021年减少0.2公斤;以大米为主的粮食消费量较2021年减少0.3公斤,至64.7公斤,同样为开始统计以来的最低水平。

依据韩联社说法,大米是韩国人的重要主食,1980年人均消费量达132.4公斤。但自那以后,大米在韩国日益被小麦或大麦制品、豆类、玉米等取代,2019年韩国的人均大米消费量首次跌破60公斤。

先前调查显示,韩国单人户日益增多、老龄化现象严重,与大米消费减少颇有关联。对单人户而言,回家煮饭比较麻烦,街头巷尾随处可买到面包等非大米类主食。

## 英国“大胃王” 6分钟吞36碗玉米片



近日,英国35岁男子马克思·斯坦福(上图)在短短6分08秒内吞下了1公斤玉米片,成为英国饮食联盟线上比赛的冠军。

斯坦福今年35岁,来自伦敦西南部的布里克斯顿,是一名慈善工作者。他在比赛中混合着4瓶脱脂牛奶,吞下了36碗玉米片,这些食物约有3729卡路里的热量。第二名吃下这些东西,花了12分56秒的时间,是斯坦福的两倍多。

斯坦福说,他自己也没想到会吃得这么快,“我很喜欢谷类食物。我找到了一个好的节奏,我认为这是关键”。

本报综合新华社、央视新闻、澎湃新闻、九派新闻等报道